

## Xi an shaangu power co Itd Malta

Where is Xi'an shaangu power company headquartered?

Xi'an Shaangu Power Company is headquartered in Xi'an, China. What is the size of Xi'an Shaangu Power Company? Xi'an Shaangu Power Company has 3,540 total employees. What industry is Xi'an Shaangu Power Company in? Xi'an Shaangu Power Company's primary industry is Alternative Energy Equipment.

What is the stock price of Xi'an shaangu Power Company?

As of 07-Jun-2024 the stock price of Xi'an Shaangu Power Company is \$1.17. What is the current market cap of Xi'an Shaangu Power Company? The current market capitalization of Xi'an Shaangu Power Company is \$2.02B.

What currency does Xian shaangu Power Co Ltd use?

Data as of May 24 2024. Currency figures normalised to XiAn Shaangu Power Co Ltd's reporting currency: Chinese Yuan Renminbi CNYXiAn Shaangu Power Co Ltd (601369:SHH) company profile with history, revenue, mergers & acquisitions, peer analysis, institutional shareholders and more.

Who is Xi'an shaangu power?

Xi'an Shaangu Power Co.,Ltd. provides solutions and services to turbomachinery systems. The Company's products include turbine compressers, industrial process energy recovery systems, and turbo blower units.

Xi"An Shaangu Power Co Ltd is engaged in providing systematic solutions and services for turbo-machinery in the fields of chemical industry, petroleum, metallurgical industry, air separation, power generation, civil construction, ...

## Xi an shaangu power co Itd Malta



Web: https://www.taolaba.co.za

